

聊城市健康帮扶工作推进会议召开

已落实家庭医生签约109118人，落实住院先诊疗后付费21693人次



通讯员 金增秀 李震

7月8日上午，聊城市健康帮扶工作推进会议召开，市卫生健康委党组成员、副主任侯森出席会议并讲话。

会议指出，今年以来，全市卫生健康系统各级各单位聚焦“基本医疗有保障”政策落实，推进巩固拓展健康帮扶成果同乡村振兴有效衔接，成效显著。截至目前，已落实家庭医生签约109118人，救治贫困严重精神障碍患者9185人次，落实住院先诊疗后付费21693人次，免费救助

贫困眼疾患者237人。开展“消费帮扶新春行动”“聊城军地联合助农帮扶公益活动”等，各单位线下采购帮扶贫产品114.71万元。

会议要求，要以更严更细更实的标准要求，全方位提升工作水平，强化行业主体责任、各类帮扶措施、健康帮扶政策等工作落实，重点做好高血压、糖尿病、结核病、严重精神障碍等4种主要慢性病患者的规范管理和健康服务，持续做好消费帮扶工作，进一步加大对脱贫地区农副产品的采购力度，发动所属医疗

机构、工会组织和广大干部职工积极参与。

会议强调，各级各单位要进一步提高政治自觉，加强组织领导，强化作风建设，扛牢健康帮扶与乡村振兴工作衔接的政治责任，不断调整优化健康帮扶政策，进一步完善与相关部门的数据共享机制，谋划好统筹疫情防控工作和推动健康帮扶工作的思路举措、时间安排和工作进度，力争巩固拓展健康帮扶成果与乡村振兴有效衔接的各项工作继续保持领先地位。

临清市计划发放8万元消费券，推动全民共享文旅惠民盛宴

临清宛园六大主题夜游活动 7月15日起正式开启

记者 李军 闫修晨

近日，临清市人民政府新闻办公室举行新闻发布会，围绕“文旅惠民‘光影宛园 畅享一夏’夜游文化活动推介”介绍有关情况。据悉，本次夜游文化活动时间定于7月15日—8月21日，以“光影宛园 畅享一夏”为主题，推出系列演艺活动。临清宛园将通过“行进式夜游+沉浸式演艺”形式，打造六大主题夜游活动内容。灯光渲染、流光溢彩，美轮美奂，为游客展示了一个积极向上、和谐欢乐、民俗民韵的夏日盛会。

近年来，临清市文化和旅游局不断推进景区提质提升，完善游客中心、标识导览系统、停车场、旅游厕所等服务设施，宛园景区成功创建为4A级景区，运河文化旅游景区创建为3A级旅游景区。2022年，临清市文化和旅游局依托临清市丰富的文物保护资源和深厚的文化底蕴，策划了以运河人文、研学旅行、乡村旅游为主题的精品旅游线路，并在临清市第三届“非遗嘉年华”暨旅游线路推介活动上进行推介，多条旅游线路备受欢迎。宛园依托4A级景区优势，开展夜间游园活动，在丰富宛园夜景的同时，专门邀请苏州评弹、皮影戏、独竹漂、木偶戏、变脸、美猴王等闻



临清市人民政府新闻办公室举行新闻发布会，围绕“文旅惠民‘光影宛园 畅享一夏’夜游文化活动推介”介绍有关情况。

名遐迩的艺术表演团队，成为宛园夜游活动的最大亮点，必将吸引广大游客前来游园观光，也必将极大丰富临清的夜经济、夜生活。

目前，临清市拥有国家级非物质文化遗产项目3项，省级11项，聊城市级38项，临清市(县级)208项，开发各类文创产品近百种。临清市文旅局整合临清市特有的文旅资源，开展一系列丰富多彩的惠民消费活动。目前市4家企业签约参加省文旅惠民消费季活动，临清市计划发放8万元消费券，推动全民共同参与、共享惠民政策，激活文旅消费市场，助推临清市文旅产业快速升温。

为保障外来游客能够有一

个良好的夜游体验，深层次品味、感知临清市特色美食，临清市商务和投资促进局积极动员辖区住宿、餐饮经营单位参与活动，鼓励经营单位提供团餐服务，在弘扬临清特色美食的同时，结合企业自身实际，积极推动让利促销活动。

为保证活动期间住宿、餐饮业的服务质量，临清市商务和投资促进局要求参与活动的住宿、餐饮单位，通过张贴促销活动海报等形式明示促销办法和规则。同时，为更好地服务于消费者，活动月期间，临清市商务和投资促进局设立服务监督热线：2321120，工作时间之外监督投诉电话为12345。

聊城市人民医院东昌府院区 举办乡村医生能力提升培训班



为进一步加强基层卫生人才队伍建设，提高乡村医生业务水平和服务能力，7月7日上午，“东昌府区2022年公办卫生室乡村医生能力提升培训班”开班仪式在聊城市人民医院东昌府院区举办。医院执行院长王运华、部分临床科室主任及36名乡村医生参加。科教科科长高永彬主持开班仪式。

开班仪式上，聊城市人民医院东昌府院区执行院长王运华首先对各位学员的到来表示欢迎，并介绍了医院基本情况。王院长指出，公办卫生室乡村医生是农村基层卫生组织的主力军，是广大农村居民的健康守护人，希望各位学员在培训期间端正学习态度，发扬认真、刻苦、求知的学习精神，真正学有所得，学有所获，圆满完成培训任务。

随后，医院纪检监察室、医务科、院感办、安全生产办分别就《医院劳动纪律与职业规范》、《医疗质量与安全》、《医院感染控制》从工作开始和穿脱防护服》、《安全生产和消防培训》进行了现场授课。急诊科对心肺复苏技术的操作流程、操作要点及注意事项进行了细致的讲解，并现场进行了操作示范。

此次培训为期14天，聊城市人民医院东昌府院区将组织经验丰富、业务能力强的专家骨干授课，进一步提高乡村医生常见病、多发病的早期识别和诊疗能力，提升基层卫生人才队伍素质，切实增强基层群众的就医满意度和健康获得感。

(夏晋瑾 王景壮)

感恩守望，励志未来

——莘县第二实验小学隆重举行2022届毕业典礼

又是一年毕业季，六年时光飞舞，转瞬即逝；一群少年怀揣梦想，即将起航。7月1日下午，莘县第二实验小学在崇德楼六楼会议室为2022届六年级毕业生举行了“感恩守望，励志未来”为主题的毕业典礼。学校领导、毕业班师生共计600余人齐聚一堂，演绎最美丽、最动人的告别。

此次毕业典礼共分序幕·步入荣誉殿堂；成长·毕业荣耀时刻；感恩·成长路上有您；嘱托·毕业最后一课四个篇章。精心制作的一张张记录着孩子们在校学习成长视频、最后一次庄严的国歌合唱、优秀毕业生仪式颁奖将六年美好的时光化作了回忆。

随后，六·二中队的毕业生代表带来的手指舞表演表达了对即将离开的母校感恩之情。教师代表白晓婧老师、学生朱高煦相继发言，家长代表也纷纷发来寄语视频，每个人都饱含深情，怀念过去，展望未来，浓浓的情谊，让在场师生不禁潸然泪下，令在场的

每一位无不感受到学校大家庭的温暖。

典礼活动在六年级老师们饱含深情的朗诵中推向高潮。回望六年的点点滴滴，重温和孩子同悲同喜的美好时光。话语间，几度哽咽；嘱托中，真诚恳切；祝福中，情意满满！台下不少孩子留下了共情的眼泪。因为爱，所以爱，20名学生代表组成巨大的心形图案，他们一向老师致辞并鞠躬致谢，以此来表达自己感恩之情。

最后，莘县第二实验小学校长宋军表达对毕业生殷切的希望与诚挚祝愿，希望他们永葆善良本性、常怀感恩之心、铭记家国情怀，成为“志存高远、内涵丰富、心灵精美”的好少年。

毕业不是休止符而是新征程的开始。典礼结束后，同学们纷纷表示，如此有仪式感的毕业典礼让他们的内心感激、留恋与不舍，更坚定了他们心怀感恩之心，牢记母校嘱托，践行做最好的自己的信心和决心。

挂失声明

张润兰残疾证不慎丢失，编号：37250119480504862442，声明作废！



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇